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  Икона зад која се крие каменот на вистинскиот гроб на Исус Христос  Под големата ротонда на Црквата Светиот Гроб, направена е мала, посебна црква вокоја се наоѓа Христовиот Гроб. Според Библијата, Јосиф од Ариматеја, кој цел живот гоправел својот гроб, му го отстапил на Исус, каде е пренесено телото и на влезот еставен камен.  На ова место владее совршена хармонија, црквичката е во полутемница, од надвор ненасликана, со сива боја и архитектура со спирални столбови.  Пред влезот во гробот од обете страни стојат големи свеќници, кандила, а слики на ситеапостоли го засенуваат влезот на гробот. Од левата страна стои свеќата на вечниотоган, на кој се пали сноп од 33 свеќи кои ги симболизираат годините на Исус кога билраспнат и веднаш се гасат во посебно метално ѕвоно. Се чуваат како реликвија и сепалат во посебни прилики или се поклонуваат на кумовите и пријателите.  Потоа, влегуваме во малата просторија, Капела на Ангелот, ги наведнуваме главите подпреубавиот отвор од изработена слонова коска,  во висина од околу метар и половина,за да влеземе во просторијата на Гробот на Христа.  

  Влезот на малата посебна црква во која се наоѓа Христовиот Гроб-Воскресениетона Исус Христос  Воскресението на Исус Христос е клучен настан, врз кој е изградена главнината нахристијанската религија, обичаи и доктрина. Според Новиот Завет, Исус воскреснал одмртвите на третиот ден по смртта. Имено, откако починал како последица нараспнувањето на крст, бил погребан во една пештера, но неговите следбеници го нашлегробот празен третиот ден по закопот, а потоа им се укажал на многу луѓе во периодотод 40 дена по смртта, пред да се врати на небото.  Од смртта до воскресението поминале точно 33 часа. Во евангелието на Матеј се велидека над Исусовата гробница се појавил ангел. Гробницата прва била посетена одстрана на Марија Магдалена, која ја затекнала празна. Според Лука, имало два ангела,а според Марко пак, млад човек облечен во бело. Според евангелието на Марко, наденот на своето воскресение Исус најпрвин и се јавил на Марија Магдалена. СпоредЈован пак, кога Марија Магдалена погледнала во празната гробница, еден од дватаангела ја запрашал зошто плаче, а кога таа се завртела кон нив, го препознала Исус којго изговорил нејзиното име.  Апостолите тврдат дека Исус во следните четириесет дена се појавувал пред различнилуѓе насекаде. Се појавил и пред Апостол Павле, кој претходно бил голем противник наИсусовото дело. Пред да воскресне, Исус им рекол на своите ученици да проповедаат имеѓу нееврејското население.  Христијаните го прославуваат денот на воскресението, односно Велигден, како најголемверски празник.  Откако слугите на првосвештениците израилски го фатија Исус и Го предадоа на Пилатсо барање да биде распнат, а Пилат за да им угоди конечно така и пресуди иако не Мунајде вина, Господ пострада со смрт на Крст. Висеше меѓу двајца разбојници, од коиедниот Го похули а другиот Го прослави, спасувајќи се со ова себеси за живот вечен. Вооној страшен миг неговите ученици се разбегаа како што Самиот им предрече; освенапостолот Јован Заведеев и мајка Му под Крстот, малку подалеку стоеја и неколку женикоишто последните години Му служеа со своите имоти. Покрај Него тогаш немаше други,освен непријателите и минувачите во неверие. Евангелието подробно пишува за смртта.  Потоа Јосиф од Ариматеја, кој Му беше ученик, се осмели и го побара од Пилат телотоза да го погребе. Го положија во еден нов гроб којшто Јосиф го имаше скроено во карпа.Го затворија влезот со камен и заминаа. За воскресението дознаа во мугрите вонеделата, кога оние верни жени појдоа со миризливи масла на гробот за да Го помазааттелото, кое не Го најдоа. Веста ја прими прва Марија Магдалина и побрза да им јави наапостолите и тие не ѝ поверуваа. Петар и Јован самите се стрчнаа до гробот и го најдоакаменот одвален, а од телото лежеа оставени само повоите. По ова, кога се собраазаедно во куќата, Исус им се јави и разбраа дека воскреснал. Но им го отвори умот и зада ги разбираат Писмата. Им се јави и на Лука и Клеопа додека одеа во Емаус, но не Гопрепознаа веднаш. Срцата им гореа на сите.  Крај
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